

Supervizor na laže restrukturiranje Odjela za urbanizam, imovinske odnose i gospodarski razvoj u Brčko Distriktu

Supervizor za Brčko, Susan Johnson, danas je izdala Nalog supervizora kojim se nalaže restrukturiranje Odjela za urbanizam, imovinske odnose i gospodarski razvoj Vlade Brčko Distrikta.

Do ovoga je došlo nakon konzultacija sa gradonačelnikom i Vladom Brčko Distrikta i sukladno preporukama konzultantskih firmi koje je Vlada Distrikta angažirala da pomognu u restrukturiranju.

Temeljem odredbi Naloga, Odjel za urbanizam, imovinske odnose i gospodarski razvoj prestaje da postoji 1. 9. 2006. godine. Istovremeno, nastaju dva nova odjela: Odjel za prostorno planiranje i imovinsko-pravne poslove, i Odjel za gospodarski razvoj, sport i kulturu.

Odjel za prostorno planiranje i imovinsko-pravne poslove imat će dva pododjela: Pododjel za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša i Pododjel za imovinsko-pravne poslove. Odjel za gospodarski razvoj, sport i kulturu imat će dva pododjela: Pododjel za gospodarski razvoj i Pododjel za turizam, kulturu i sport.

Odjel za urbanizam, imovinske odnose i gospodarski razvoj strukturiran je na način koji ne pridonosi učinkovitom radu sa previše nadležnosti stavljenih pod jednu upravu. Kao rezultat toga, on nije u stanju obezbijediti usluge za koje je zadužen i ovim je usporavan gospodarski razvoj.

Novi odjeli su sastavljeni da bi učinkovitije iskoristili dodijeljena sredstva, obezbijedili bolju unutarnju kontrolu rukovođenja, ubrzali gospodarski razvoj i podsticanje investicija, i da bi, u općem smislu, bili predusretljiviji prema potrebama gospodarstvenika.

Gradonačelnik Brčko Distrikta treba imenovati šefove dva nova odjela, pod uvjetom da Skupština da odobrenje; propisati radna mjesta za osoblje u svakom od novih odjela u konzultaciji sa novim šefovima odjela i uz odobrenje supervizora; i donijeti odluku o budućem statusu osoblja ranije zaposlenog u Odjelu za urbanizam, imovinske odnose i gospodarski razvoj i Pododjelu za sport i kulturu u Odjelu za zdravstvo.

Gradonačelnik također ima obvezu raspisati konkurse za upražnjena radna mjesta, ukoliko ih bude, te izvršiti sve daljnje radnje potrebne za osnivanje i rad dva nova odjela.